

**ഇ എം വി ഡെബിറ്റ് കാർഡ് പരിധി ഉയർത്തൽ-അപേക്ഷാ ഫോം:  
അക്കൗണ്ട്/ മാൻഡേറ്റ് ഹോൾഡർ (റെസിഡന്റ് അക്കൗണ്ട്)**

അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ

ഒന്നാമത്തെ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ:

(പർച്ചേയ്സുകൾക്കായി വ്യാപാരികൾക്കും മറ്റ് പങ്കാളി നെറ്റ്വർക്ക് എ ടി എമ്മുകളിലും ഈ അക്കൗണ്ട് ഉപയോഗിക്കപ്പെടും)

ഉപഭോക്തൃ/അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ

അപേക്ഷകൻറെ പേര്:

ഉപഭോക്തൃ ഐഡി:

ഡെബിറ്റ് കാർഡ് പരിധി ഉയർത്തൽ അഭ്യർത്ഥന (ആവശ്യമായ തരത്തിന് ശരിയടയാളമിടുക)

ഈ നമ്പറിലുള്ള എൻറെ നിലവിലെ കാർഡിന് പകരം ഇനിപ്പറയുന്ന കാർഡിനായി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നു:

- ഇ എം വി പ്ലാറ്റിനം ഡെബിറ്റ് കാർഡ് (സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടുകൾക്ക് മാത്രം)
- ഇ എം വി ബിസിനസ് ഗോൾഡ് ഡെബിറ്റ് കാർഡ് (കറന്റ് അക്കൗണ്ടുകൾക്ക് മാത്രം)

ബന്ധപ്പെടുത്തേണ്ട അധിക അക്കൗണ്ടുകൾ എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ

രണ്ടാമത്തെ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ:

മൂന്നാമത്തെ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ:

**ശ്രദ്ധിക്കൂ**

- ഈ പരിധി ഉയർത്തൽ ഫോമിനൊപ്പം നൽകുന്ന എല്ലാ ഇ എം വി ചിപ്പ് കാർഡുകളും അന്തർദ്ദേശീയ ഡെബിറ്റ് കാർഡുകളാണ്
- ജിയോഫിറ്റ് അക്കൗണ്ട് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഇ എം വി വിസി ജിയോഫിറ്റ് ഡെബിറ്റ് കാർഡ് മാത്രമേ നൽകൂ.
- ഡെബിറ്റ്/എ ടി എം കാർഡും പിൻ നമ്പറും ബാങ്കിൻറെ റെക്കോർഡുകളിലുള്ള അപേക്ഷകൻറെ/ (നിയോഗിക്കപ്പെട്ടയാളുടെ) ഏറ്റവും ഒടുവിൽ പുതുക്കിയ ബന്ധപ്പെടാനുള്ള/ആശയവിനിമയ വിലാസത്തിലേക്ക് അയയ്ക്കും.
- പരിധി ഉയർത്തിയ കാർഡുകൾക്ക് നിരക്കുപട്ടികയിലെ (എസ് ഒ സി) അടിസ്ഥാന ഉൽപ്പന്ന നിലയിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി നിരക്കിടാക്കും, ഈ നിരക്കുകൾ നൽകാൻ ഉപഭോക്താവ് സമ്മതിക്കുന്നു. (www.yesbank.in-ൽ നിരക്കുകളും ചാർജുകളും എന്ന വിഭാഗം പരിശോധിക്കുക).
- നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ കാർഡ് ലഭിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ, നിങ്ങളുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി നിലവിലെ കാർഡ് നിർത്തലാക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. പരിധി ഉയർത്തിയ കാർഡ് നൽകിയതിൻറെ 45 മുതൽ 90 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ നിലവിലെ കാർഡ് ബാങ്ക് നിർത്തലാക്കും. പഴയ കാർഡ് നിർത്തലാക്കുന്നതുവരെ, എസ് ഒ സി പ്രകാരമുള്ള നിരക്കുകൾ തുടരും ബാധകമായിരിക്കുമെന്ന് ഉപഭോക്താവ് അംഗീകരിക്കുന്നു.

**നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും**

പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന അക്കൗണ്ട് ഉടമകൾക്ക്/നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് ഡെബിറ്റ്/എ ടി എം കാർഡ് സൗകര്യം നൽകപ്പെടുമെന്നും /പ്രാപ്തമാക്കുമെന്നും അവ മുഖേന നടത്തുന്ന ഇടപാടുകൾക്കെല്ലാം ബാങ്കിൽ നിങ്ങൾ പരിപാലിച്ചുപോരുന്ന ബന്ധപ്പെട്ട അക്കൗണ്ടുകളിൽ നിന്നും സ്വമേധയാ ഡെബിറ്റുചെയ്യപ്പെടുമെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

ഡെബിറ്റ്/എ ടി എം കാർഡുമായി ബന്ധിപ്പിച്ച/ഭാവിയിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാ അക്കൗണ്ടും അക്കൗണ്ട് ഉടമയ്ക്ക്/നിയോഗിക്കപ്പെടുന്നയാൾക്ക് ഉപയോഗിക്കാനാകുമെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ചുവടെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന, യെസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൻറെ (തുടർന്നങ്ങോട്ട് "ബാങ്ക്" എന്ന് പരാമർശിക്കുന്നു) ഉപഭോക്താവായ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, ബാങ്കിൽ നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്ന / തുറന്നിരിക്കുന്ന / നിലനിർത്താൻ പോകുന്ന / ആരംഭിക്കാൻ പോകുന്ന നിലവിലെയും ഭാവിയിലെയും എൻറെ/ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ അക്കൗണ്ടുകളും നിയന്ത്രിക്കുന്നതായ, www.yesbank.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ദൃശ്യമാക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടെയും വ്യവസ്ഥകളുടെയും എല്ലാ ചട്ടങ്ങളും ഒപ്പം നിലവിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന/ഭാവിയിൽ നൽകാനിടയുള്ള വ്യത്യസ്ത സേവനങ്ങളുടെ/സൗകര്യങ്ങളുടെ ചട്ടങ്ങളും വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കിയെന്നും അത് അനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരാണെന്നും ഇതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് മുൻകൂറായോ ശേഷമോ അറിയിപ്പ് നൽകാതെ തന്നെ, മേൽപ്പറഞ്ഞ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളുമെല്ലാം ഏതുസമയത്തും ഒപ്പം കാലാകാലങ്ങളിലും ചേർക്കാനോ മാറ്റം വരുത്താനോ പരിഷ്കരിക്കാനോ ഉള്ള പൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരം ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, ഒപ്പം നിബന്ധനകളിലും വ്യവസ്ഥകളിലും ഭാഗികമായാണ് അത്തരം മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്നതെങ്കിൽപ്പോലും അവ അനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരാണെന്നും അത്തരം മാറ്റങ്ങൾക്ക് ശേഷം ബാങ്കിലെ എൻറെ/ഞങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിൽ (അക്കൗണ്ടുകളിൽ) നടത്തുന്ന ഏതൊരു ഇടപാടും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും സേവനോപയോഗവും അത്തരം മാറ്റങ്ങൾ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചതിനുശേഷമായിരിക്കും കണക്കിലെടുക്കുന്നതും അവയ്ക്ക് തുല്യത കൽപ്പിക്കുന്നതുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ അംഗീകരിക്കുന്നു.

**ശാഖാ ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം**  
സിക്യൂഎംഎസ് നം. \_\_\_\_\_

ഒപ്പ് (നിയോഗിക്കപ്പെട്ടയാൾ) (ബാധകമെങ്കിൽ മാത്രം)

ഒപ്പ് (ഒന്നാമത്തെ അക്കൗണ്ട് ഉടമ)

ഒപ്പ് (രണ്ടാമത്തെ അക്കൗണ്ട് ഉടമ)

ഒപ്പ് (മൂന്നാമത്തെ അക്കൗണ്ട് ഉടമ)

ശ്രദ്ധിക്കൂ - ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ മാൻഡേറ്റ് ലെറ്റർ (നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവർക്കായി മാത്രം) കൂട്ടിച്ചേർത്ത് ബാങ്കിന് സമർപ്പിക്കണം